

## Erratum

IJKD 2020;14:68  
www.ijkd.org

Erratum information (IJKD\_V13\_No5):

On page 300 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, Volume 13, Number 5, the name of Farahnaz Tavakoli should have read as follows:

Farnaz Tavakoli